郑州警眼盯上各类诈骗

"两抢一盗",继续重点打击

公共安全这件大事儿,记者和市公安局长有段对话

经市委、市政府 同意,即日起到今 年 12 月 31 日,全 市公安机关将开展 为期半年的"四严 一创"第一阶段工 作, 今后几年,"四 严一创"将作为全 市公安工作的一条 主线来抓。市公安 局还决定精简公安 机关警力, 从今年 开始连续3年,每 年将选派 1/3 的机 关民警到基层单位 工作。"四严一创" 即针对"两抢一盗"、 诈骗等危及市民切 身利益的违法犯罪 行为,展开"严厉打 击、严密防范、严格 执法、严格管理,创 建平安郑州"活动。

> 晚报记者 吴泳 实习生 张芳/文 晚报记者 周甬/图



重点打击"两抢一盗"等多发性案件

昨日上午,市公安局在市青少年宫召开全市公安机关"四严一创"动员部署大会。市公安 局有关负责人介绍,在这项工作中,全市各级公安机关、各部门、各警种将多警联动,以严厉打 击"两抢一盗"(抢劫、抢夺、盗窃)、诈骗等多发性案件为重点,强攻命案,以打促防,同时严 格管理队伍,努力提高综合打击能力,提高治安防范。"四严一创"将作为今后几年全市公安 工作的一条主线来抓,第一阶段工作从即日起到今年12月31日结束。

今后三年,每年都将选派三分之一机关民警到基层

为确保"四严一创"活动取得成效,市公安局出台了《县级公安机关考核标准》、《各种警 种考核标准》、《奖惩办法》等,从局长到普通民警,每个人都有明确分工和具体责任。

此外,市公安局党委还决定精简警力。从今年开始连续三年,每年都将从政治部、纪委 等 11 个部门选派 1/3 的民警到基层单位工作。各分、县(市)局将参照市局的做法展开"警 力下沉"工作。

郑州新世纪女子医院 HENGZHOUNEW CENTURY WUMAN HOSPITAL 女人自己的医院 河南省對联权益部唯一指定意外怀孕援助医院。 ②消费维权抵信医疗单位 美国爱尔曼双频 EEPD 技术中原好科临床基础 ②美国史赛克提权的中原地区预测内镜中和 看归科 就到女人自己的医院 新世纪女子医院倡导"以人为本,追求卓越"的服务组念,积极推广"前沿医学科技"的陈珠运

新特技术 专业诊治

用,集聚大批京、沪、豫妇科以及不孕不育、计划生育、妇科微创、乳腺疾病、妇科婆形等领域的权 或专家,拥有国际一流的超洁净无南净化手术室。配置各种高科技修疗设备百余套(台),为科学规 范治疗各种妇科疾病提供量安全、最有力的保障。

妇科炎症

意大利O'三雖治明技术 O'所性有充分接触病灶、杀灭病菌不留死角 绿色理疗生物被 不够單点不插管,只除高变,对盆腔炎疗效量者 有效改善物道环境、防止致病菌再次侵入 中西供收减的影響。 中面供收减的 結構能对抗 经现场经济分别。 是现代统修疗局限。特别针对贫腔炎、附件炎

子宫肌瘤

不开刀、不留痕,保實物底去除脫稿

微创珍疗,去除肌瘤、不谓疸疽

针对病国、保守治疗、安全无忧

不开刀,保全子宫,一次性治疗宫颈摩烂

的镜数创手术

BBT白凝系统

中西医结合治疗

腹阴联合

宫颈疾病

安全、有效、可作活检、适合末

HIFU聚焦超声治疗系统 了断宫颈疾病。令宫颈光滑如初 美国射频消融刀

痛苦少,不出血。无损伤, 融作

终止妊娠

德国微管保宫全程无信终止好编 将于术提前10天,微管可视,不伤 运合有再孕需求及对疼调故感的女性 不伤子宫。 新一代祖导可视无痛终止妊娠 . 早季烦恼去无踪 保宫服胚络止妊娠 定位较准确,可被少对子宫伤害 全程无痛终止妊娠 术中术后都不满,费用相对经济

女子医院・专业开设

治疗由于免疫因素引起的不孕症、疗效显著

不孕不育

不孕技术的"新宠",让求子之路从此场通 三镇联合介入治不孕

美国COOK导丝输卵管再通术

针式腹腔镜精索静脉结扎术

面拍"生命转生" 中西医结合诊疗

次件复通、不至患者的希望之星

如科炎症中心,计划生育诊疗中心、不孕诊 行中心、近科難形中心、官頭疾滅诊疗中心、如科納賴修疗中心、如科納賴修疗中心、如科納賴修疗中 心、内分泌疾病诊疗中心、乳腺疾病诊疗中 少女特響门诊。女性虹腦疾病诊疗中 内科、外科、中医科、皮肤科等10多个 诊疗中心及专业科室。

温馨夜诊:18:00-20:00 为您现任更隐秘的私人空间

温馨提示:在校学生免早早孕检测费。中国时专业开展:处文度繁补。阴道紧缩术等四科整形项目

0371-67353333

就城市安全问题对话公安局长

在工作中要一级带着一级干, 一级给一级做 出样子来,变"给我冲"为"跟我冲"

昨日上午11时许,记者对副市长、公安局长黄保卫 进行了采访。

记者:"两抢一盗"、麻醉抢劫、诈骗等案件是市民 最痛恨的,警方将如何展开打击?如何保证成效?

黄保卫:重要的一点就是必须真抓实干,各单位一 把手是这次活动的第一责任人,必须亲自动员部署,亲 自组织指挥。其他班子成员要分片承包,与基层民警同 吃同住同参战。

我们要求各级负责人在工作中,变"给我干"为 "跟我干",变"给我上"为"跟我上",变"给我冲"为 "跟我冲",一级带着一级干,一级给一级做出样子来。

第一阶段工作结束后将进行测评, 得不到民 警半数以上支持的干部要调整岗位

记者:在动员大会上,市公安局党委公布了一系列 四严一创"保障措施,如《县级公安机关考核标准》、 《各种警种考核标准》等。具体如何实施?

黄保卫:"四严一创"是今后全市公安工作的一条 主线。市公安局今后将通过"四严一创"工作,发现人 才, 选拔人才, 形成凭政绩用干部的机制。对成绩突出的 提拔重用,对成绩平庸者调整岗位,对失职失察、造成严 重后果者,严肃处理。对弄虚作假、虚报战果、办假案者 无论涉及哪个部门、哪个人都要一查到底,绝不迁就。

"四严一创"第一阶段工作年底结束以后,我们将 对各分、县(市)局、各支队、大队的班子成员进行一次测 评,得不到基层民警半数以上支持的,要坚决调整岗位。

严打同时不许占用民警正常休息时间,要尽 最大可能提升民警的幸福指数

记者:您在大会上提出,"四严一创"必须处理好 注重效率与关爱民警的关系,各级负责人必须科学使 用警力,合理安排民警公休。不能不顾民警健康,牺牲 民警休息时间。而目前全市警力不足已成为较普遍的 问题。既要切实遏制各类案件发生,又要保障民警休 息时间,这是否矛盾呢?

黄保卫:最大的问题还在于干与不干,在于效率。只 要保证"该干时就拼命干,该休息时就彻底放松",杜绝 民警因休息不好而"出工不出力"的现象,这个问题也 就不是问题了。打个不太恰当的比方,丈夫一心想出去 和朋友聚会,妻子如果死活不让去,那丈夫即使待在家, 也会消极怠工,没事找事。如果妻子笑呵呵地同意,那丈 夫回来后心情也好了,往往干家务也分外卖力。

因此,我们要求基层负责人要合理安排民警调休, 不能占用民警正常休息时间。并注意帮助民警解决实际 问题,尽最大可能提升民警的幸福指数。

今后警方开会,除研究案件外,不许超过1小时

记者:今天这个会议很重要,但似乎特别短,我们算 了下时间,只有50分钟。今后公安局开会是否都是这 样?为何要这么做?

黄保卫:是的。市公安局党委经研究决定,今后开会 时间除研究案件以外,其他要限制在1小时之内,包括 党委会,包括各个口的业务会和表彰大会,汇报工作一 般限制在5分钟。因为心理学研究表明,一个人的注意 力最多集中45分钟。会议那么长,1小时以外的内容, 大家根本听不进去。好多道理大家都明白,不需要你长 篇大论。我们这么做,就是要求全市干警把时间和精力 更多地用在基层工作上。

诵配性强 节水耐用 免费上门 两年保修

服务热线: 63513616 61619797 服务地址: 郑汴路凤凰名优建材城